

Сюрпризы впереди [Текст] // Диалог. – 2011. – 29 июня (№ 26). – С. 2.

Еще один красивый благоустроенный сквер, где установили бюст Михаила Калинина, появился возле десятой музыкальной школы. Примечательно, что школа расположена на улице, названной в честь всесоюзного старосты.

Прокопчане чтят историю родного города, поэтому ни один памятник не исчез за последнее десятилетие. Например, когда закрылась шахта «Центральная», монумент Ленину перенесли на стадион «Шахтер», а скульптурную композицию в честь павших в боях защитников Отечества - на аллею Героев. Бюст всесоюзного старосты у шахты имени Калинина установили после приезда в 1934 году политического деятеля в наш город. Его визит имел большое значение для угольной промышленности. После закрытия шахты бюст решили перенести на улицу, названную в честь Михаила Калинина.

Готовясь к празднованию юбилея, Прокопьевск еще не раз удивит и порадует своих жителей. Памятник Адаму и Еве появится возле городского фонтана, а скульптура Иисуса Христа - на возвышенности в десятом микрорайоне.